

6.7 Αν ο Έμπορος αρνηθεί την υπογραφή του πρωτοκόλλου παραλαβής και εγκατάστασης όπως αναφέρεται ανωτέρω στο υπ' αριθμ. 4.7, η Εταιρεία δικαιούται να προβεί σε καταγγελία της παρούσας.

7. Συνέπειες λύσης της παρούσας:

7.1. Η λύση της παρούσας για οποιονδήποτε λόγο δεν δύναται να επηρεάσει ήδη κτηθέντα δικαιώματα ή γεννηθείσες υποχρεώσεις εκάστου μέρους, ούτε να επηρεάσει την εφαρμογή ή την θέση ή την διατήρηση σε ισχύ οποιουδήποτε όρου της παρούσας, ο οποίος δεσμεύει τα μέρη και μετά την καθ' οιονδήποτε τρόπο λήξη ή λύση της σύμβασης αυτής.

8. Εγγύηση καλής εκτέλεσης και ορισμός πιστωτικού ορίου :

8.1. Κατά την υπογραφή της παρούσας Σύμβασης, ο Έμπορος αποδέχεται μια μη μεταβιβάσιμη συναλλαγματική, που θα παραμείνει εις χείρας της Εταιρείας καθ' όλη τη διάρκεια ισχύος της συμβάσεως, εκδόσεως της Εταιρείας, ποσού (αριθμητικώς) (ολογράφως) Ευρώ, και με όλα τα στοιχεία της συμπληρωμένα, πλην αυτού της ημερομηνίας λήξεώς της. Η παραπάνω συναλλαγματική αποτελεί αφενός μεν εγγύηση για την πιστή, πλήρη και εμπρόθεσμη εκτέλεση όλων των υποχρεώσεων του Εμπόρου, που απορρέουν από την παρούσα Σύμβαση, αφετέρου δε μέσον καθορισμού του εβδομαδιαίου πιστωτικού ορίου του Εμπόρου για την πώληση κωδικών από το τερματικό.

8.2. Συμφωνείται ρητώς από τα συμβαλλόμενα μέρη, ότι ο Έμπορος δίνει στην Εταιρεία – με την υπογραφή της παρούσας – την εντολή συμπλήρωσης της ημερομηνίας λήξεως της ανωτέρω συναλλαγματικής, η οποία θα πρέπει κάθε φορά να συμπίπτει με την ημερομηνία διακοπής (έστω και προσωρινώς) της συνεργασίας τους. Εφόσον δε, κατά την ημερομηνία διακοπής της συνεργασίας των συμβαλλόμενων μερών, υφίσταται οφειλή εκ μέρους του εμπόρου, και μέχρι του ποσού της συναλλαγματικής, η οφειλή αυτή καθίσταται ληξιπρόθεσμη και απαιτητή.

8.3. Η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να ορίζει και να επανακαθορίζει το εβδομαδιαίο πιστωτικό όριο του Εμπόρου για πώληση κωδικών, έως και το ύψος του ποσού της/των συναλλαγματικής/-ών που αυτός αποδέχθηκε.

8.4. Μετά από αίτηση του Εμπόρου, η Εταιρεία δύναται να εκδίδει, πέραν της παραπάνω αναφερόμενης, επιπλέον μη μεταβιβάσιμες συναλλαγματικές, αποδοχής του Εμπόρου και σύμφωνα με όσα ορίζονται στο άρθρο 8 της παρούσας Σύμβασης. Σε κάθε περίπτωση δε, η έκδοση και αποδοχή εκάστης επιπλέον συναλλαγματικής θα αποδεικνύεται με την έκδοση εκ μέρους της Εταιρείας και την υπογραφή και από τα δύο συμβαλλόμενα μέρη σχετικού παραρτήματος.

9. Λοιποί όροι:

9.1. Η Εταιρεία δεν ευθύνεται έναντι του Εμπόρου για οποιαδήποτε άμεση, έμμεση, θετική ή αποθετική ζημία ή διαφυγόντα κέρδη, συμπεριλαμβανομένων (ενδεικτικά και όχι περιοριστικά) οικονομικής ζημίας, απώλειας εσόδων ή κερδών, απώλειας πελατείας ή κάθε άλλη μορφή περιουσιακής απώλειας ή ζημίας οποιασδήποτε φύσης, η οποία συνδέεται καθ' οιονδήποτε τρόπο με την χρήση και λειτουργία του τερματικού ή από την λύση της παρούσας για οποιονδήποτε λόγο, όπως και για οποιαδήποτε καθυστέρηση ή και αδυναμία για παροχή κωδικών σε αυτόν προς πώληση, η οποία οφείλεται σε αντίστοιχη καθυστέρηση ή αδυναμία παροχής κωδικών εκ μέρους των εταιρειών τηλεφωνίας, με τις οποίες η Εταιρεία είναι συμβεβλημένη.

9.2. Το τερματικό, και ο συνδεόμενος με αυτό εξοπλισμός που θα παραδοθεί και θα εγκατασταθεί στο κατάστημα του Εμπόρου σύμφωνα με την παρούσα, παραμένουν πάντοτε στην κυριότητα της Εταιρείας.

9.3. Σε περίπτωση παράβασης οποιουδήποτε όρου της παρούσας εκ μέρους του Εμπόρου, τυχόν αδράνεια της Εταιρείας δεν συνεπάγεται παραίτηση από τα δικαιώματα που αυτή έχει κατά του αντισυμβαλλομένου της, δυνάμει της σύμβασης αυτής και του Νόμου.

9.4. Η παρούσα σύμβαση εμπεριέχει την συνολική συμφωνία των μερών σχετικά με τα ζητήματα που περιλαμβάνονται σε αυτήν και υπερέχει όλων των σχετικών μέχρι σήμερα συζητήσεων, αλληλογραφίας, διαπραγματεύσεων και συμφωνιών (έγγραφων ή προφορικών) μεταξύ των μερών, υπεγράφη δε σε δύο αντίγραφα, ένα για κάθε συμβαλλόμενο.

9.5. Η παρούσα σύμβαση διέπεται από το Ελληνικό Δίκαιο. Για κάθε διαφορά ή διαφωνία που τυχόν ανακύψει σε σχέση με την ερμηνεία και την εφαρμογή της παρούσας, αποκλειστικά αρμόδια ορίζονται τα Δικαστήρια της Αθήνας.

9.6. Κάθε τροποποίηση στους όρους της παρούσας σύμβασης γίνεται μόνο εγγράφως και αντίγραφο της επιδίδεται στον αντισυμβαλλόμενο.

9.7 Η Εταιρεία δεν είναι υποχρεωμένη να αποδεχθεί τυχόν τροποποιητικούς όρους της παρούσας υποδειχθόμενους από τον πελάτη εκ των υστέρων και δύναται να αποχωρήσει και να λύσει την παρούσα αζημίως.

10. Ανωτέρα Βία :

Καθένα από τα μέρη δεν θα ευθύνεται για παράλειψη εκπλήρωσης των συμβατικών υποχρεώσεών του εάν η παράλειψη αυτή είναι απόρροια ανωτέρας βίας, δηλαδή συνθηκών που εκφεύγουν του ελέγχου του συμβαλλομένου, υπό την προϋπόθεση ότι η επικαλούμενη ανωτέρα βία αποδεικνύεται δεόντως και επαρκώς και με προηγούμενη αναγγελία από το ένα συμβαλλόμενο μέρος στο άλλο του γεγονότος που συνιστά ανωτέρα βία εντός προθεσμίας πέντε (5) εργασίμων ημερών.

Το παρόν αναγνώσθηκε εις επήκοον όλων και αφού υπογράφηκε ως ακολουθεί εις διπλούν, έλαβε καθένας ανά ένα.

Οι Συμβαλλόμενοι

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ
(Σφραγίδα & Υπογραφή)

Ο ΕΜΠΟΡΟΣ
(Σφραγίδα & Υπογραφή)

Ιδιωτικό Συμφωνητικό Συνεργασίας

Στ. σήμερα την του μηνός του έτους 2010, μεταξύ των κατωτέρω συμβαλλομένων :

Αφενός μεν

Της Εταιρείας με την επωνυμία « » και με τον διακριτικό τίτλο « » (καλουμένης εφ' εξής «η Εταιρεία»), η οποία εδρεύει στην , Τ.Κ. , επί της οδού αριθμ. , με ΑΦΜ της Δ.Ο.Υ. , τηλ , νομίμως εκπροσωπούμενης από τον Πρόεδρο και Διευθύνοντα Σύμβουλο

Αφετέρου δε

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ :

Επωνυμία: (καλουμένης εφ' εξής «Ο Έμπορος»)

Οδός: Αριθμός: Τ.Κ.

Πόλη: Νομός:

ΑΦΜ ΔΟΥ

Έδρα: Είδος Επιχείρησης:

Αρ. αδείας καταστήματος

Ωράριο Λειτουργίας:

Τηλέφωνο: Fax:

Όνοματεπώνυμο λογιστή: Τηλέφωνο λογιστή:

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗ / ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ: ο οποίος εκπροσωπεί νόμιμα την εμπορική επιχείρηση (όπως προκύπτει από τα συνημμένα στην παρούσα νομιμοποιητικά έγγραφα)

Όνοματεπώνυμο

Διεύθυνση Κατοικίας: Αριθμός Τ.Κ.

Πόλη: Νομός :

Αριθμ. Τηλ.: Κινητό Τηλ.: Φαξ:

ΑΔΤ..... Ημερ. Έκδοσης:

Α.Φ.Μ..... Δ.Ο.Υ.

Πωλητής: Τηλ. Πωλητή:

ΣΥΝΑΛ

Δηλώθηκαν, έγιναν αμοιβαίως αποδεκτά και συνεπώς συμφωνήθηκαν τα ακόλουθα:

1. Με την παρούσα σύμβαση συμφωνείται η χρήση μίας τερματικής συσκευής εφ' εξής καλουμένης «τερματικό» που παρέχεται από την Εταιρεία, χωρίς αντάλλαγμα, στον Έμπορο, υπό τους ειδικότερους όρους και συμφωνίες που αναφέρονται κατωτέρω.

2. Λειτουργία του συστήματος:

2.1. Κάθε τερματικό επικύρωσης αποτελεί ιδιοκτησία της Εταιρείας, η οποία διατηρεί την αποκλειστική κυριότητα και νομή επ' αυτού, ο δε Έμπορος θα το χρησιμοποιεί προκειμένου να πωλεί για λογαριασμό της Εταιρείας σε πελάτες του, κωδικούς αριθμούς που αναλογούν σε κάρτες αερόχρονου για την ανανέωση χρόνου ομιλίας (PIN CODES) κινητών, σταθερών τηλεφώνων και διαδικτύου (Internet) των αντιστόιχων εταιρειών τηλεφωνίας, με τις οποίες έχει συμβληθεί η Εταιρεία. Οι ως άνω κωδικοί αριθμοί, εφ' εξής «Κωδικοί Εταιρειών», διατίθενται από την Εταιρεία προς πώληση στο αγοραστικό κοινό, μέσω του Εμπόρου.

2.2. Το τερματικό είναι συνδεδεμένο μέσω δικτύου κινητής ή σταθερής τηλεφωνίας, με κεντρική βάση δεδομένων της Εταιρείας, στην οποία περιέχονται νόμιμα οι κωδικοί εταιρειών, οι οποίοι με την βούληση του Εμπόρου και ανάλογα με τις ανάγκες του, θα τροφοδοτήσουν μετά από ηλεκτρονική αίτησή του, αυτόματα, το τερματικό του. Ρητά συμφωνείται ότι ο μοναδικός προσωπικός κωδικός αριθμός ταυτοποίησης του Εμπόρου υπό τον οποίο προμηθεύεται τους ως άνω κωδικούς, είναι μοναδικός και την ευθύνη τήρησης του απορρήτου έχει μόνον ο Έμπορος. Το τερματικό χωρίς αυτόν τον κωδικό είναι αδύνατον να λειτουργήσει και να εκδώσει κωδικούς αερόχρονου και να χρεώσει τον Έμπορο, αντίθετα προς τη βούλησή του. Η έκδοση των κωδικών πραγματοποιείται μόνο εφόσον

σωρευτικά στο συγκεκριμένο τερματικό που ο Έμπορος κατέχει, εισάγει τον μοναδικό προσωπικό αριθμό ταυτοποίησής του, αναγνωρισθεί ακολούθως από το τερματικό το οποίο θα προχωρήσει πλέον στην έκδοση κωδικών ανανέωσης αερόχρονου.

2.3. Ο Έμπορος, με την αγορά κωδικού αριθμού, αγοράζει χρόνο ομιλίας για το κινητό ή για το σταθερό τηλέφωνο ή για το διαδίκτυο (Internet) του πελάτη του, ανάλογου προς την αξία που κατέβαλε, σύμφωνα με τις τιμές που καθορίζουν οι αντίστοιχες ως άνω εταιρείες τηλεφωνίας. Η αντιστοιχία του ποσού που θα καταβάλλει ο πελάτης προς τον παρεχόμενο χρόνο ομιλίας προκύπτει από τους εκάστοτε ισχύοντες τιμοκαταλόγους των αντιστοιχών εταιρειών.

2.4. Με την παρούσα ο Έμπορος δεν εξουσιοδοτείται σε καμία περίπτωση να ενεργεί ως αντιπρόσωπος των ως άνω εταιρειών κινητής, σταθερής τηλεφωνίας και διαδικτύου (Internet).

3. Τρόπος Πληρωμής:

3.1. Ως οφειλή του Εμπόρου ορίζονται οι εισπράξεις από την πώληση κωδικών μέσω του τερματικού του, για το διάστημα μιας πλήρους εβδομάδος ήτοι, 7 (επτά) πλήρων ημερών (00:00 μέχρι 23:59). Την επόμενη ημέρα, μετά την συμπλήρωση της εβδομάδος και συγκεκριμένα κάθε το τερματικό εκδίδει εβδομαδιαία αναφορά στην οποία αποτυπώνονται αναλυτικά ανά ημέρα τα εισπραχθέντα από τους πελάτες του Εμπόρου ποσά, αφαιρεί τις συμφωνηθείσες προμήθειες και προσδιορίζει την οφειλή του. Την οφειλή αυτή ο Έμπορος καταβάλλει στην Netlink κατά τα οριζόμενα στην παράγραφο 3.2 μέχρι ώρα 15:00 της παραπάνω ημέρας.

Μετά την έκδοση της εβδομαδιαίας αναφοράς, η οποία αποτελεί υποστατό και νόμιμο αποδεικτικό μέσο που πληρεί τους όρους του εγγράφου, επέχον θέση πρωτοτύπου και πλήρη απόδειξη για την απαίτηση της Εταιρείας και εφόσον αυτή δεν προσβληθεί από τον Έμπορο με διακοπή χρήσης του τερματικού του και ταυτόχρονη ενημέρωση της Εταιρείας θεωρείται ότι η αναφορά έχει γίνει ανεπιφύλακτα αποδεκτή από τον Έμπορο, είναι βεβαία, εκκαθαρισμένη και απαιτητή Σε περίπτωση που η ως άνω καθορισμένη ημέρα καταβολής των χρημάτων συμπίπτει με ημέρα αργίας, η καταβολή τους θα πραγματοποιείται την αμέσως επόμενη εργάσιμη ημέρα άτοκα. Μετά την παρέλευση της δήλης ημέρας και ώρας καταβολής της οφειλής, αυτή καθίσταται ληξιπρόθεσμη, εκκαθαρισμένη και απαιτητή. Η τιμολόγηση της Εταιρείας προς τον Έμπορο θα συντελείται σε ελεύθερα, καθοριζόμενα από την Εταιρεία διαστήματα, για την φορολογική και μόνο τακτοποίηση των συναλλαγών. Στην περίπτωση καθυστέρησης εξόφλησης, η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα διακοπής ή και αφαίρεσης του τερματικού από τον Έμπορο. Η αποπληρωμή των οφειλομένων μετά τη δήλη ημέρα και ώρα πληρωμής, είναι τοκοφόρα σύμφωνα με τα ισχύοντα κάθε φορά επιτόκια υπερημερίας. Οι τόκοι εκκαθαρίζονται και αποπληρώνονται στην Εταιρεία εξαμηνιαίως ή οποτεδήποτε κατά την στιγμή της λύσης.

Σε περίπτωση κατά την οποία η Εταιρεία επαναφέρει την σύνδεση του τερματικού με την βάση δεδομένων της, μετά την τακτοποίηση του συνόλου των εκκρεμών οφειλών του Εμπόρου προς αυτήν, ο τελευταίος θα χρεώνεται το ποσό των τριών (3) ευρώ, πλέον του επ' αυτού αναλογούντος Φ.Π.Α., για τα έξοδα διακοπής και επανασύνδεσης.

3.2. Ο Έμπορος θα καταβάλλει την ως άνω οφειλή του προσηκόντως στην Εταιρεία, στην τράπεζα

Η τράπεζα και ο αριθμός του λογαριασμού θα εκτυπώνονται από το τερματικό του στην εβδομαδιαία αναφορά που λαμβάνει. Στην περίπτωση που ο Έμπορος επιθυμεί να αλλάξει τράπεζα στην οποία θα καταθέτει τις οφειλές του είναι υποχρεωμένος να το δηλώσει εγγράφως στην Εταιρεία. Η αλλαγή πραγματοποιείται εντός 10 ημερών και σε κάθε περίπτωση, επικυρώνεται με την εμφάνιση του νέου λογαριασμού επί της εκτύπωσης της αναφοράς από το τερματικό του Εμπόρου .

3.3. Η Εταιρεία δικαιούται οποτεδήποτε να επιφέρει μονομερώς την αναθέωση και αναπροσαρμογή των ποσοστών προμηθειών που αναφέρονται στο παρόν ιδιωτικό συμφωνητικό, είτε εφόσον οι εταιρείες κινητής ή σταθερής τηλεφωνίας μεταβάλουν τους όρους της συνεργασίας τους με την Εταιρεία, όσον αφορά την χρέωση των κωδικών PIN, είτε εφόσον επέλθει οποιαδήποτε άλλη μεταβολή των οικονομικών συνθηκών, επί των οποίων στηρίχθηκε η Εταιρεία προκειμένου να συνάψει την παρούσα σύμβαση, είτε γενικότερα εφ' όσον συντρέξει οποιοσδήποτε άλλος σπουδαίος λόγος. Η Εταιρεία έχει την υποχρέωση να γνωστοποιεί εντός ευλόγου χρόνου στον Έμπορο οποιαδήποτε μεταβολή που αναφέρθηκε ανωτέρω.

4. Υποχρεώσεις Εμπόρου

Ο Έμπορος είναι υποχρεωμένος :

4.1. Να χρησιμοποιεί ο ίδιος ή εξουσιοδοτημένα άτομα του προσωπικού του το τερματικό κατά τον ορθό τρόπο, σύμφωνα με τις οδηγίες της Εταιρείας .

4.2. Να χρησιμοποιεί το τερματικό αποκλειστικώς και μόνο στους χώρους του καταστήματος του και μόνο στα πλαίσια και για τους σκοπούς της παρούσας σύμβασης. Απαγορεύεται, χωρίς την προηγούμενη έγγραφη συναίνεση της Εταιρείας, η μεταφορά του τερματικού σε άλλο χώρο εκτός του χώρου που αναφέρεται στο παρόν.

4.3. Να ειδοποιεί την Εταιρεία αμέσως μόλις διαπιστώνει οποιαδήποτε βλάβη στο τερματικό. Η Εταιρεία είναι αποκλειστικώς αρμόδια για την συντήρηση και επισκευή του τερματικού και των παρελκομένων αυτού, απαγορεύεται δε στον Έμπορο η οποιαδήποτε επέμβαση (προσθήκη, προσαρμογή, επισκευή) στο τερματικό καθώς και η επισκευή τυχόν βλάβης από τρίτο πλην της Εταιρείας, ακόμη και εξειδικευμένο σε ανάλογα θέματα.

4.4. Να χρησιμοποιεί, σε σχέση με το τερματικό, αποκλειστικώς και μόνο αναλώσιμα υλικά που πληρούν τις τεχνικές προδιαγραφές που η Εταιρεία υποδεικνύει.

4.5. Ο Έμπορος ευθύνεται για κάθε φθορά, βλάβη, χειροτέρευση ή καταστροφή του τερματικού, οι οποίες προέρχονται είτε από μη συμφωνημένη χρήση εκ μέρους του είτε από οποιανδήποτε παράβαση των όρων της παρούσας καθώς και για οποιαδήποτε εν γένει φθορά πέραν της συνήθους, έχει δε την υποχρέωση να το διατηρεί καθαρό και σε μέρος προφυλαγμένο από τις καιρικές συνθήκες.

4.6. Ο Έμπορος φέρει την ευθύνη του τερματικού από της παραδόσεώς του σε αυτόν. Συνεπώς, σε περίπτωση απώλειας του τερματικού από οποιονδήποτε λόγο ή καταστροφής του τερματικού από οποιονδήποτε λόγο, ο Έμπορος, ανεξαρτήτως υπαιτιότητας του ή μη, υποχρεούται να αποζημιώσει την Εταιρεία σύμφωνα με την πλήρη αξία της συσκευής, ήτοι το κόστος κτήσεως αυτής ως καινούργιας κατά το χρόνο ανάκτησής της, καθώς και το κόστος μεταφοράς και εγκατάστασης νέου τερματικού.

Ενδεικτικώς αναφέρεται ότι η τρέχουσα σήμερα αξία αγοράς μίας τερματικής συσκευής ανέρχεται στο ποσό των πεντακοσίων (500) ευρώ πλέον Φ.Π.Α.

4.7. Η παραλαβή και εγκατάσταση κάθε τερματικού θα αποδεικνύεται από την υπογραφή του σχετικού πρωτοκόλλου παραλαβής και εγκατάστασης που αναφέρεται στο συνημμένο Παράρτημα Β που θα υπογράφεται μεταξύ της Εταιρείας και του Εμπόρου. Άρνηση υπογραφής του πρωτοκόλλου παραλαβής και εγκατάστασης για οιονδήποτε λόγο και αιτία παρέχει το δικαίωμα στην Εταιρεία αφενός να μην προχωρήσει στην εγκατάσταση του τερματικού επικύρωσης και αφετέρου να προβεί στη μονομερή καταγγελία της παρούσας συμβάσεως με τον Έμπορο. Σε περίπτωση λύσεως ή λήξεως με οιονδήποτε τρόπο της παρούσας συμβάσεως, ο Έμπορος υποχρεούται να παραδώσει μόλις του ζητηθεί, το τερματικό σε εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπο της Εταιρείας.

Ο Έμπορος υποχρεούται με την εγκατάσταση και την υπογραφή του πρωτοκόλλου παραλαβής και εγκατάστασης, να καταβάλλει ως εγγύηση στην Εταιρεία – για την καλή χρήση της τερματικής συσκευής - το ποσό των τριακοσίων (300) ευρώ, σε μετρητά. Το ανωτέρω ποσό της εγγυήσεως, θα επιστρέφεται από την Εταιρεία στον Έμπορο στο ακέραιο, μετά τη λήξη της συνεργασίας τους καθ' οιονδήποτε τρόπο, και υπό την προϋπόθεση, ότι, κατόπιν του ποιοτικού ελέγχου που θα πραγματοποιείται από εξειδικευμένο προς το σκοπό αυτό προσωπικό της Εταιρείας, δεν διαπιστωθούν φθορές, που δεν οφείλονται στη συνήθη χρήση του. Σε αντίθετη περίπτωση, και εφόσον τα αποτελέσματα του διενεργηθέντος ποιοτικού ελέγχου καταδεικνύουν την ύπαρξη φθορών λόγω κακής χρήσεως της τερματικής συσκευής, θα αφαιρείται από το ανωτέρω ποσό της εγγυήσεως τμήμα αντίστοιχο με το ποσό που απαιτείται για την αποκατάσταση της επελθούσης βλάβης. Το ποσό της ως άνω εγγυήσεως, θα παρακρατείται από την Εταιρεία αυτούσιο, σε περίπτωση μη επιστροφής της τερματικής συσκευής, επιφυλασσομένη η Εταιρεία του δικαιώματός της να διεκδικήσει κάθε περαιτέρω θετική ή αποθετική ζημία.

5. Υποχρεώσεις Εταιρείας:

5.1. Η Εταιρεία φέρει όλες τις δαπάνες μεταφοράς και εγκατάστασης του τερματικού στο κατάστημα του Εμπόρου, όλες τις δαπάνες λειτουργίας του τερματικού, δηλαδή δαπάνες δικτύου, δαπάνες αναλωσίμων, όλες τις δαπάνες τακτικής συντήρησης αυτού και όλες τις δαπάνες επισκευής αυτού για βλάβες που προέρχονται από την συμφωνημένη χρήση.

5.2. Τεχνική υποστήριξη του Εμπόρου επτά (7) ημέρες την εβδομάδα από 08:30 έως 22:00 τηλεφωνικά.

5.3. Ο εξοπλισμός και η τεχνική υποστήριξη του Σημείου Πώλησης.

5.4. Η συνεχής διαθεσιμότητα όλων των προσφερόμενων προϊόντων. Η Εταιρεία δεν φέρει καμία ευθύνη για καθυστέρηση ή πρόσκαιρη αδυναμία χορήγησης κωδικών, στα Σημεία Πώλησης, η οποία οφείλεται σε καθυστέρηση, αδυναμία ή δυσλειτουργία, των εταιρειών κινητής τηλεφωνίας από τις οποίες προμηθεύεται τους κωδικούς ή του δικτύου.

5.5. Εξασφάλιση δυνατότητας του Εμπόρου να προμηθεύει τους πελάτες του με κωδικούς, επί εικοσιτετραώρου βάσεως, επτά (7) ημέρες την εβδομάδα, υπό την προϋπόθεση ότι το Σημείο Πώλησης καλύπτεται απρόσκοπτα από το τηλεφωνικό δίκτυο της Εταιρείας.

5.6. Παροχή έκπτωσης ανάλογη προς τον κύκλο εργασιών που σχηματίζεται από τις πραγματοποιηθείσες από τον Έμπορο πωλήσεις, η οποία καθορίζεται εκ των προτέρων από την Εταιρεία, είναι κλιμακωτή και γνωστοποιείται στον Έμπορο κατά την υπογραφή του παρόντος υπό το στοιχείο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του παρόντος. Η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμά της να διαφοροποιεί τον πίνακα του παραρτήματος ελεύθερα και σύμφωνα με τις εκάστοτε ισχύουσες συνθήκες στην αγορά.

Τον διαφοροποιημένο κάθε φορά πίνακα υποχρεούται να αποστέλλει στον Έμπορο τουλάχιστον τρεις (3) ημέρες πριν από την υποχρέωση του Εμπόρου να θέσει αυτόν σε λειτουργία. Ο Έμπορος θεωρείται ότι αποδέχθηκε το νέο ισχύοντα πίνακα εκπτώσεων από την πραγματοποίηση της πρώτης πώλησης μετά την καθοριζόμενη θέση του πίνακα σε ισχύ.

6. Διάρκεια – καταγγελία:

6.1. Η διάρκεια της παρούσας ορίζεται ετήσια, αρχομένη με την υπογραφή της παρούσας και λήγουσα με την πάροδο ενός (1) έτους. Η παρούσα θα παρατείνεται κάθε φορά αυτοδικαία για ένα (1) επιπλέον έτος, αν τρεις (3) μήνες προ της λήξης του χρόνου διάρκειάς της, αρχικού ή κατά παράταση, ουδείς των εδώ συμβαλλομένων κοινοποιήσει στον αντισυμβαλλόμενο του γραπτή δήλωση ότι δεν επιθυμεί την συνέχιση της σύμβασης.

6.2. Με την επιφύλαξη κάθε άλλου όρου που περιλαμβάνεται στην παρούσα, η σύμβαση αυτή μπορεί να καταγγελθεί αζημίως από οιονδήποτε μέρος με έγγραφη καταγγελία, η οποία θα έχει άμεσα αποτελέσματα από την επίδοσή της, εάν

α) το άλλο μέρος κηρυχθεί σε πτώχευση, τεθεί σε εκκαθάριση, παύση δραστηριοτήτων, αναγκαστική διαχείριση ή πτωχευτικό συμβιβασμό ή οποιαδήποτε άλλη ανάλογη κατάσταση που προκύπτει από παρόμοια διαδικασία προβλεπόμενη από την νομοθεσία, ή

β) έχει ξεκινήσει εναντίον του άλλου μέρους διαδικασία όλων των υπό α) αναφερομένων.

6.3. Εάν κάποιος των εδώ συμβαλλομένων παραβεί οιονδήποτε από τους όρους της παρούσας, οι οποίοι κηρύσσονται όλοι ουσιώδεις, το έτερο μέρος δύναται να καταγγείλει αζημίως την σύμβαση αυτή με έγγραφη καταγγελία, της οποίας τα αποτελέσματα θα επέρχονται αμέσως από την επίδοσή της στον αντισυμβαλλόμενο.

6.4. Ειδικώς στην περίπτωση κατά την οποία ο Έμπορος οφείλει στην Εταιρεία οιονδήποτε χρηματικό ποσό από τη σύμβαση αυτή για χρονικό διάστημα μεγαλύτερο της μίας εργάσιμης ημέρας από την ημερομηνία που αυτό θα καταστεί ληξιπρόθεσμο ή εάν για οιονδήποτε λόγο η Εταιρεία δεν μπορέσει να εισπράξει οιονδήποτε οφειλόμενο σε αυτήν ποσό.

6.5. Η Εταιρεία δικαιούται να καταγγείλει αζημίως την παρούσα, επιδίδοντας στον Έμπορο έγγραφη καταγγελία, τα αποτελέσματα της οποίας θα επέρχονται αμέσως από την επίδοσή της, αν για οιονδήποτε λόγο λυθούν οι συμβάσεις που την συνδέουν με τις Εταιρείες, από τις οποίες προμηθεύεται τους κωδικούς, ή διακοπεί η συνεργασία της με αυτές για οιονδήποτε λόγο ή καταστεί αδύνατο, για οιονδήποτε νομικό ή τεχνικό λόγο, να εξασφαλίσει κωδικούς από τις εταιρείες αυτές, και να αφαιρέσει το τερματικό από το κατάστημα του Εμπόρου, σε κάθε περίπτωση κατά την οποία της ζητηθεί κάτι τέτοιο για οιονδήποτε λόγο από τις εταιρείες κινητής τηλεφωνίας με τις οποίες είναι συμβεβλημένη.

6.6. Αν το σύνολο των πωλήσεων της κινητής τηλεφωνίας, που πραγματοποιεί ο Έμπορος, μέσω του τερματικού του, για τέσσερις (4) συνεχόμενες εβδομάδες, είναι μικρότερο των χιλίων εξακοσίων (1.600 €) Ευρώ, η Εταιρεία δικαιούται να καταγγείλει αζημίως την παρούσα δι' εγγράφου καταγγελίας της, τα αποτελέσματα της οποίας θα επέρχονται αμέσως από την επίδοσή της στον αντισυμβαλλόμενο.